
Club Novostar Sol Azur Beach Congress
Program putovanja

8 dana/6 noćenja, 11 dana/9 noćenja, 12 dana/10 noćenja, 15 dana/13 noćenja
1.DAN
Sastanak putnika na beogradskom aerodromu “Nikola Tesla” kod šaltera agencije Big
Blue u sali za međunarodne odlaske 3 sata pre poletanja aviona. Poletanje aviona za
Tunis (aerodrom Monastir ) u 04.00 časova (BJ7839/BJ7857/BJ7849). O tačnom vremenu
poletanja putnici ce biti obavešteni dva dana pred put. Obrok u avionu uz doplatu (ili u
gotovini u evrima ili kreditnim karticama). Dolazak u Tunis (Monastir) nakon nešto više
od dva sata leta. Transfer do izabranog hotela, smeštaj, slobodno vreme, usluga prema
programu, noćenje.
2. – 6, 9,10 ili 13. DAN
Usluga prema programu. Slobodni dani uz mogućnost organizovanja brojnih fakultativnih
izleta.
7,10, 11 ili 14.DAN
Napuštanje soba prema hotelskim pravilima (do 12h). Slobodno vreme do polaska na
aerodrom. Svi hoteli sem Iberostara, Hiltona i Steigenbergera korišćenje usluge hrane i
pića ne naplaćuju, a gosti zadržavaju narukvice za all inclusive do polaska na transfer. U
slučaju potrebe za produženim boravkom u sobi, a u zavisnosti od raspoloživosti hotela
usluga se doplaćuje na licu mesta. Transfer do aerodroma u kasnim večernjim satima.
8.,11.,12. ili 15. DAN
Poletanje aviona za Beograd u 01.00 čas (BJ7838/BJ7856/BJ7848). Obrok u avionu uz
doplatu (ili u gotovini u evrima ili kreditnim karticama). Dolazak u Beograd nakon dva
sata leta (očekivano vreme sletanja aviona 03.30 časova).

Opis

Lokacija: Nalazi se u severnom delu Hammameta, na nekih 2km od starog dela. Od
aerodroma u Monastiru je udaljen 113km.
Plaža: Hotel se nalazi na sopstvenoj peščanoj plaži. Gosti mogu koristiti ležaljke i
suncobrane bez doplate, dok su peškiri uz depozit.
Hotelski sadržaji: Gostima je na raspolaganju restoran ,,Sunshine”, glavni restoran
,,Chich Khan”(doručak se služi su restoranu ,,Sunshine” dok su ručak i večera u
restoranu ,,Chich Khan”), a la carte restoran, lobby bar, american bar, pool bar i beach
bar. Hotel u svojoj ponudi ima otvoreni i dečiji  bazen, prostorija sa arkadnim igrama i
bilijarom i teniski teren, dečije igralište, mini club za decu 4-12 godina. Gosti hotela
mogu da koriste spa centar u hotelu Royal Azur uz doplatu.
Sobe: Hotel raspolaže sa 296 soba. Dvokrevetne sobe imaju Wi-Fi internet, telefon, TV,
mini-frižider (većina soba), kupatilo, fen, klima uređaj, ketler  i sef (uz depozit).
Četvorokrevetne sobe nemaju balkon, imaju samo prozor, a neke standardne sobe
nemaju balkon.
Standardne sobe mogu imati pogled na more ili kopno i imaju okvirno 30m2, za
maksimum četvoro odraslih, francuski krevet ili dva singl kreveta i još dva pomoćna
kreveta.



Četvorokrevetne sobe su sa bračnim ležajem i krevetima na sprat i imaju oko 31m2, za
minimum dvoje odraslih i dvoje dece ili četvoro odraslih.
Usluga: All Inclusive – doručak, ručak, večera, (samoposluživanje – izbor više jela po
hotelskim pravilima). U koncept su uključena lokalna alokoholna i bezalkoholna pića,
kafa i kolači u određeno doba dana.

Aranžman obuhvata

Povratnu avio kartu na relaciji Beograd – Tunis (Monastir) – Beograd kompanijom
Nouvelair, aerodromske takse u iznosu od 61,46 evra (taksa aerodroma Nikola Tesla
25.86 evra, aerodroma u Monastiru 35.6 evra), YQ taksa (doplata za gorivo).
Aerodromske takse i eventualne doplate za gorivo su sastavni deo paket aranžmana, ali
je njihova promena moguća i dozvoljena najkasnije 20 dana pre početka putovanja.
Jedinstvena cena putovanja obuhvata još: hotelske usluge prema programu, od vremena
ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja a u zavisnosti od hotelskih
pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana
boravka napuštaju najkasnije do 12:00 h ) ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih
jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za eventualni
obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu).
Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu
korišcene zbog fakultativnih izleta.
Jedinstvena cena putovanja obuhvata još: grupni transfer autobusom od aerodroma u
Monastiru do izabranog hotela, u odlasku i povratku, troškove organizacije i pripreme
aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

za državljane Republike Srbije troškovi pribavljanja vize 60 TND po osobi, plaćaju i bebe
(20 evra), dobija se na aerodromu u Monastiru, uz obavezan hotelski vaučer. Prilikom
uplate aranžmana obavezno je dostaviti i broj pasoša;
boravišna taksa koja se naplaćuje na recepciji hotela 2 TND za hotele 3* i 3 TND za
hotele 4* i 5* po osobi po danu (1TND tuniski dinar = 0,3 evra okvirno), deca do 12
godina ne plaćaju;
obavezno međunarodno zdravstveno osiguranje, fakultativni izleti, lični troškovi i ostale
nepomenute usluge.
doplata za privatni povratni transfer na relaciji aerodrom Monastir – hotel iznosi 140
evra po osobi, deca do 6 godina ne plaćaju transfer (dečije sedište nije obavezno).


